
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка за покушение на дачу взятки сотруднику ГИБДД

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 47-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что на одной из центральных улиц города сотрудниками ДПС был остановлен легковой автомобиль, водитель которого нарушил правила ПДД. Чтобы избежать административного наказания, водитель решил договориться с сотрудниками на месте. Он предложил полицейским за денежное вознаграждение не составлять в отношении него протокол и оставил в служебном автомобиле 1 тысячу рублей. Однако полицейские от взятки отказались, вызвали следственно-оперативную группу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1064263>